IIpumMep pelieHnst OTKPBLITOro omjiera mo ¢pusuke (aemMo-1)

1. Maxosux npu pasHomeprom epawenuu coenanr 20 obopomos 3a 4 c. Hatimu nepuoo

spawenusi maxosuxa. Omeem oamo 6 CH

1. JlaHo:
t=4c
N = 20 00.

Haiitu:
T="7

(c)

T=—
N

Pewenue: N3 Ghopmyibl Al eprojia BpallleHUs] HAXOJIUM HCKOMYIO
BEJIMYUHY:

=i:Q20
20

OtBer: T=0.2¢C |

2. Onpedenums pabomy cuibl maxcecmu npu nepemeujeruu 2pysa maccou 30 ke no
20pU30HMANbHOU nogepxHocmu Ha paccmosinue 15 m. Omeem oams ¢ CH.

2. JlaHo:
m = 30 xr
| = 15
Haiitu:
AmﬂOIC = 7

M MNCPEMCIICHMAA.

HYJIIO.

Pewienue: Pabota cuibl onpenenseTcsl BhIPaKCHUEM: A=F:l-cosa
I€ 0 — YroJ MEXIy HalpaBJICHUEM JCHCTBHS CUJIbBI M HaIpPaBJICHHUEM

I[lo ycimoBuro  3amaum  TIpy3  NEPEMECTUIIN

TOPU3OHTAJIbHO, a4 CHUJIa TsKCCTHU HaAIIpaBJICHA BCPTUKAJIIBHO, T.C. YI'OJI

a=90°. Tlockonbky cOSa =C€0s90° =0, To paboTa CHIIbI TSDKECTH paBHA

|OTBeT: A =0 |

3. Heborvwomy wapuxy coobwunu 3apao eeauuunor 0,05 mKn u nomecmunu 8

anekmpuyeckoe noie, Komopoe Oeticmgyem Ha Heeo ¢ cuinou 2 mH. YHemy pasna

HANPAIICEHHOCMb JJIeKmpocmamuiyeckozo nojisl 6 modkKe HAX0MCOeHUs. mapuka? Omeem

oamw ¢ CH.

3. JlaHo:

Haiitu:
E=?

q=0.05mMKn =5-10° Kn
F=2mH=2:10°H

(B/m)

Pewenue: Tlo dopmynie CBS3UM HANPSHKEHHOCTH U CHJIBI
HaxoJIuM HaIpPSKEHHOCTh AIEKTPUUECKOTO TOJISL:
F_2.10° B
E=—=2"_=-40=
g 5-10 M

OtBer: E =40 B/m |




4. Jlee namnouku coeounenvl nocie0o08ameibHO U 8KII0UeHbl 8 cemb Hanpsidcenuem 36 B.
llaoenue nanpsowcenuss na oonoti namnoyke 10 B. Onpedenumv nadenue HANpAMCEHUs HA
emopot ramnoyke. Omeem oams 6 CH.

4. Jlano: Pewenue: Tlpu mociIenoBaTeIbHOM — COEIMHEHHH  IaJCHUS
U=368B nanpsokenus  cymmupytores: U =U, +U,. Orkyna waxomum:
U, =108 U,=U-U,=36-10=26 B

Haitru:

U2 =? (B)

OrBer: U;=26B |

5. Onpeodenums azy Konrebanus mamepuaibHOU Mo4Ku yepe3 2 ¢ nocie Hauania Koiebanui,

ecau Kpyeoeas uwacmoma pasna 8 pad/c, a HawanvHas gasza korebanui pasna nymo. Omeem
oamv 6 CU.

5. Jlano: Pewenue: Daza Konebanuii  onpeoensiemcs  GblPANCEHUEM:
t=2c =@, +ot. [TogctaBum JIAHHBbIC 3a71a4u IIOJIyYUM:
® = 8 pan/c

=@, +ot=0+8-2=16 pao
0o - 0 pa. ¢ ¢O p
Haiitu:
¢ =7 (pan)

OTBet: ¢ =16 pas|

6. Jlyu ceema nepexooum Ha epanuye pazoeira 08yx cped u3z 600vl 6 cmekxio. Havimu
OMHOWEHUE CUHYCA Yeld NAOeHUst K CUHYCY Yeld NpeloMleHus, eciu NoKa3ameib
NPenoMIeHUs. CINeKIA OMHOCUMENbHO 800bl paseH 1,45.

6. llato: Pewenue: CormacHO  3aKOHY  IPEJIOMIIEHHSI — CBETa:
S sina

nZlu 1,45 —— =N,,. CienoBaTenbHO, OTBET 1,45.

Haiitu: sin g

sino/sinf = ?

OTBer: sina/sinf = 1,45 |

7. Ceem c oOnunoil 6oauvt 600 HM HOpMANLHO nadaem HA NIOCKYIO OUDPAKYUOHHYVIO
peweémky. Cunyc yena naoeHus, nod KOMOpwuIM Habmooaemcs namvii OUDpaKyuoHHsl
makcumym, pasen 0,4. Havimu 6 Hm nepuood ouhpaxyuoHHou peuémku.

7. lano: Pewenue: YcioBue Ha6JIIO)ICHI/I$I- MAaKCUMYMOB  JUJISI
L =600 M =6107 M muppakuuonnoit  pemerkun:  dSiNg=2mA.  Orkyna
m=5 HaXO0JINM nepuos pEeLIETKU:
sinp=0.4 -7

mA 5-6-10
Haiirn: d=——= =75-10"" »m = 7500 nm
d=7? (M) sing

OTeer: d =7500 um |




8. Ha copuzonmanvuom cmone nexcum opycox maccou 3 ke. K 6pycky npukpeniena Humo,
3a KoOmopyw e2o Hauunarom mamyms c cunou 15 H, uanpasieHHol napaiienvbHo
nogepxuocmu cmona. Onpederums 6 CHU yckopenuem Opycka, cuumas, ymo 0eucmeyroudsl
Ha He2o cuna mpenus cocmasisiem 0,1 cunvt masxcecmu.

8. ”aHOI Pewenue: CI/IJ]BI, HeﬁCTBYIOHII/IC Ha 6pYCOK, ITOKa3aHbl HA PUCYHKC.
m =3 kr 2 Y N
F=15H E 4 _

; = 4
Fip=0,1-mg ’ F —
Haiitu: < > X
a=? (M/c? >

v mg

3anuiem BTOpoii 3akoH HploTOHA /1St 3TOTO ciydas: Ma = F+ Ifmp +mg + N .
UB IMPpOCKIMAX HA OCH:

OX: ma=F-F,

OY: O0=-mg+N =N =mg

Bripaxxaem yckopeHue:

F-F -
T _FEOAMG F g1 01.9824.02.0/¢
m m m 3

a

OTBer: a = 4.02 m/c?|




